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ATA Nº 07/2006 – Sétima Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 07 de Março de 2006, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na 
Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Lázaro 
Ribeiro, do PTB, como presidente, Adalberto Antero do PSDB, José 
Henrique do PV, Kita Maciel do PMDB, Cabo Carlos do PT, Marta 
Barbosa do PFL, Gilberto Arruda do PTB, Raimundo Feitosa e Gilmar 
Arruda do PSC, e Rita Andrade. Às 20:15 minutos, havendo número 
legal, sob a proteção de Deus, a sessão foi aberta pelo Presidente Lázaro 
Ribeiro, que convidou a Vereadora Marta Barbosa para fazer a leitura do 
texto bíblico e saudar os visitantes. Ela fez uma saudação especial à 
senhora Elisa Brito, que foi, também, cumprimentada por todos os 
vereadores. Após, o senhor Presidente, solicitou ao Assessor Regimental, 
para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. A Ata foi lida, votada e 
aprovada. Em seguida, passou-se à leitura do Expediente do Dia. ITEM 01: 
REQUERIMENTO Nº 013, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: 
Providência ao cumprimento da Lei nº 1.545/03, de 17.09.2003, que 
denominam prédios públicos na sede municipal. REQUERENTE: Vereador 
Raimundo Feitosa. REQUERIDO: Presidente da Fundação UNIRG. Votado 
e Aprovado. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 015, DE 03 DE MARÇO DE 
2006. ASSUNTO: Solicitação ao excelentíssimo senhor Governador do 
Estado do Tocantins, senhor Marcelo Miranda, para que disponibilize 01 
(uma) ambulância e 01 (uma) UTI Móvel para auxiliarem no serviço médico 
prestado pelo Hospital Referência no Município de Gurupi. REQUERENTE: 
Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de 
Gurupi. Votado e Aprovado. ITEM 03: INDICAÇÃO Nº 021, DE 15 DE 
FEVEREIRO DE 2006.  ASSUNTO: Cumprimento Efetivo das Leis 
1.546/03 e 1.549/03. INDICANTE: Vereador Raimundo Feitosa. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 022, 
DE 14 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Implementação dos serviços 
de Iluminação Pública na via de ligação do Setor Santa Rita de Cássia ao 
Setor Bela Vista. INDICANTE: Vereador Raimundo Feitosa. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 027 DE 10 DE 
FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Criação do Conselho Orçamentário. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ITEM 06: INDICAÇÃO Nº 028, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2006. 
ASSUNTO: Instalação de rede de Internet nas escolas da Rede de Ensino 
Público Municipal. INDICANTE: Vereador Gilberto Arruda. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 07: INDICAÇÃO Nº 025, DE 16 DE 
FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Adaptação do calçamento da Avenida 
Goiás, Pará e Maranhão, às normas do Código de Posturas do Município. 
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INDICANTE: Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ITEM 08: INDICAÇÃO Nº 029, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2006. 
ASSUNTO: Iluminação Pública no final da Rua A do Setor Vila Ìris. 
INDICANTE: Vereadora Rita Andrade. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi.  ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 032, DE 1º DE MARÇO DE 2006. 
ASSUNTO: Reforma da quadra de esportes da Escola Municipal Antonio 
de Almeida Veras e a colocação de cobertura. INDICANTE: Vereador 
Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. Todas as 
indicações foram encaminhadas às autoridades indicadas. ITEM 10: 
MOÇÃO DE PESAR Nº 001, DE 06 DE MARÇO DE 2006. 
PROPONENTE: Vereadores Lázaro Ribeiro e outros. DESTINATÁRIO: 
Familiares de Roque Cavalcante Maciel. A Moção foi encaminhada à 
Ordem do Dia. Em seguida, o Presidente Lázaro Ribeiro convidou o vice, 
Vereador Cabo Carlos, para assumir a Mesa Diretora e, em nome da 
Câmara, prestou uma homenagem especial às mulheres, pela passagem 
do Dia Internacional da Mulher, comemorado em 8 de março. Foram 
distribuídas flores às mulheres presentes, especialmente, dois buquês para 
as vereadoras Rita Andrade e Marta Barbosa, entregue, respectivamente, 
pelos vereadores Kita Maciel e Raimundo Feitosa. A Vereadora Marta 
Barbosa leu a mensagem comemorativa à data, parabenizando todas as 
mulheres. O Presidente Lázaro Ribeiro reassumiu a Mesa e, incontinenti, 
convidou a Vereadora Rira Andrade, 1º Secretária, para assumir a 
Presidência, para que ele e o Vice Cabo Carlos, juntamente com os demais 
vereadores, pudessem distribuir rosas às mulheres presentes no plenário. 
A Vereadora Rita Andrade convidou a Vereadora Marta Barbosa para que 
assumisse interinamente, o cargo de 1º Secretária da Mesa e, pela 
primeira vez, as duas únicas vereadoras compuseram a mesa diretora da 
Casa. A Vereadora Marta convidou todos os presentes, especialmente as 
mulheres, para um evento de confraternização que vai acontecer sábado, 
dia 11, no Centro Cultura Mauro Cunha. O Pequeno Expediente foi 
dispensado e passou-se para o Grande Expediente. O Vereador José 
Henrique parabenizou todas a mulheres, inclusive, sua esposa, que se 
encontrava trabalhando. O Vereador Cabo Carlos, parabenizou as colegas 
Rita e Marta, extensivo as demais mulheres presentes e leu um poema 
dedicado a elas. O Vereador Kita Maciel, também cumprimentou as 
mulheres presentes, nas pessoas da funcionária Maria José e da esposa 
do Dr. Duarte, assessor da Casa, senhora Gildina Moreira Duarte. 
Homenageou também sua esposa e filha que não estavam presentes e 
também leu um poema.O Vereador Adalberto Antero cumprimentou as 
mulheres e se disse feliz em perceber que, cada vez mais, elas ocupam 
lugares de destaque no cenário mundial. O Vereador Raimundo Feitosa, 
parabenizou as mulheres em nome de Dona Elisa Brito e de Dona Ercília, 
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sua irmã de igreja, além da servidora Maria José. A Vereadora Rita 
Andrade se dirigiu à colega Marta, para homenagear todas as outras 
mulheres presentes e ausentes. Agradeceu a Presidência da Casa pela 
singeleza da homenagem e finalizou desejando boa sorte a todas as 
mulheres. O Vereador dedicou a data, a sua mãe, dona Maria de Jesus, 
uma mulher exemplo, segundo ele, e uma grande mãe. Na Ordem do Dia, 
foi votada e aprovada a Moção de Pesar para os familiares do senhor 
Roque Cavalcante Maciel, falecido recentemente. O filho dele, Senhor 
Edimário, recebeu a homenagem e agradeceu aos vereadores. A servidora 
da Saúde, dona Elisa Brito, ainda usou a palavra, para homenagear as 
mulheres e agradecer a Câmara pela distinção para com elas. Sem mais 
nada a deliberar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão. 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 
Estado do Tocantins, aos sete dias do mês de Março de dois mil e seis.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


